

# मनोरंजन का संसार और बदलता सांस्कृतिक परिदृश्य पर संगोष्ठी का आयोजन



मुम्बई प्रेस क्लब में 2 सितम्बर को मखनलाल चतुर्वेदी राष्ट्रीय पत्रकारिता एवं संचार विश्वविद्यालय का कार्यक्रम

भोपाल। मखनलाल चतुर्वेदी राष्ट्रीय पत्रकारिता एवं संचार विश्वविद्यालय, भोपाल की ओर से 'मनोरंजन का संसार और बदलता सांस्कृतिक परिदृश्य' विषय पर एक दिवसीय संगोष्ठी का आयोजन किया जा रहा है। यह संगोष्ठी 2 सितम्बर को मुम्बई प्रेस क्लब में सुबह 11:30 बजे से प्रारंभ होगी। आयोजन में प्रमुख रूप से प्रख्यात निर्देशक डॉ. चंद्रप्रकाश द्विवेदी, इंदिरा गांधी राष्ट्रीय कला केन्द्र दिल्ली के सदस्य सचिव डॉ. सच्चिदानंद जोशी, वरिष्ठ पटकथा लेखक अशोक मिश्र, प्रख्यात कला निर्देशक जयंत देशमुख, साहित्यिक पत्रिका नवनीत के संपादक विश्वनाथ सचदेव और मी मरीठी एवं लाइव इंडिया समाचार वाहनी (चैनल) के संपादक पराग छापेकर शामिल होंगे। संगोष्ठी की अध्यक्षता विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. बृज किशोर कुठियाला करेंगे।

मखनलाल चतुर्वेदी राष्ट्रीय पत्रकारिता एवं संचार विश्वविद्यालय देश का प्रतिष्ठित विश्वविद्यालय है। पत्रकारिता एवं आईटी की शिक्षा में विश्वविद्यालय का महत्त्वपूर्ण स्थान है। विश्वविद्यालय इस साल अपना रजत जयंती वर्ष मना रहा है। जयंती वर्ष के संदर्भ में विश्वविद्यालय की ओर से देश के प्रमुख स्थानों पर बौद्धिक और अकादमिक आयोजन किए जा रहे हैं। इसी तारतम्य में मुम्बई के प्रेस क्लब में राष्ट्रीय संगोष्ठी का आयोजन किया जा रहा है। संगोष्ठी में तीन सत्र होंगे। संगोष्ठी का शुभारंभ सुबह 11:30 बजे होगा। उद्घाटन सत्र के मुख्य अतिथि डॉ. सच्चिदानंद जोशी होंगे। मुख्य वक्ता के तौर पर डॉ. चंद्र प्रकाश द्विवेदी का उद्बोधन होगा।

इस सत्र की अध्यक्षता कुलपति प्रो. बृज किशोर कुठियाला करेंगे। वहीं, द्वितीय सत्र दोपहर एक बजे प्रारंभ होगा, जिसमें 'मनोरंजन और मर्यादा' विषय पर विमर्श किया जाएगा। इस सत्र के मुख्य अतिथि जयंत देशमुख और मुख्य वक्ता अशोक मिश्र, पराग छापेकर तथा सुदीप्तो सेन होंगे। अध्यक्षता विश्वविद्यालय के कुलाधिसचिव लाजपत आहूजा करेंगे। तृतीय और समापन सत्र दोपहर बाद 3:30 बजे से होगा। इस सत्र में 'मनोरंजन की संस्कृति और मीडिया दृष्टि' विषय पर प्रमुख उद्बोधन होंगे। इस सत्र के मुख्य अतिथि विश्वनाथ सचदेव होंगे। जबकि मुख्य वक्ता फिल्म पत्रकार हरि मृदुल एवं रूना गुप्ते और टीवी कलाकार यामिनी ठाकुर हैं। संगोष्ठी के संयोजक जनसंचार विभाग के अध्यक्ष संजय

द्विवेदी हैं।

संजय द्विवेदी,

अध्यक्ष: जनसंचार विभाग,

माखनलाल चतुर्वेदी पत्रकारिता एवं संचार विश्वविद्यालय,

प्रेस कॉम्प्लेक्स, एमपी नगर, भोपाल-462011 (मप्र)

मोबाइल: 09893598888

<http://sanjayubach.blogspot.com/>

<http://sanjaydwivedi.com/>